

ИДЕИ ДЛЯ ПРОДВИЖЕНИЯ TikTok БНТУ

Колонтай А.А., Яцко О.В.

Белорусский национальный технический университет

Аннотация: в этой статье рассматривается социальная сеть TikTok и предлагаются идеи для продвижения TikTok БНТУ.

Abstract: This article examines the TikTok social network and offers ideas for promoting TikTok BNTU.

Введение. Интернет – неотъемлемая часть в жизни людей. В нем каждый человек находит для себя интересующие его темы. Каждый смотрит и читает то, что ему действительно нравится. А социальные сети заняли свою гордую позицию во главе над остальными источниками информации и развлечений. Среди них особое место занимает TikTok. Это глобальное сообщество, где люди делятся короткими видео длиной не более минуты. Бесконечную ленту популярных видео, называемую Рекомендации, видят все пользователи TikTok. Попадая в нее, видео может стать популярным, собрать множество лайков и просмотров. Почти невозможно стать популярным, если видео не попадет в Рекомендации.

Основная часть. БНТУ, как продвинутый ВУЗ, имеет аккаунты почти во всех популярных социальных сетях. Но, к сожалению, TikTok БНТУ не так популярен, как хотелось бы. Почему же так получилось? Возможно, главная причина в том, что, как и большинство других видео со всего света, видео БНТУ просто не попадают в Рекомендации. Как это можно исправить? Для начала нужно определить цели: для привлечения подписчиков нужен регулярный интересный информативный контент, для популярности и лайков – веселый и доступный. После этого стоит учесть некоторые особенности:

1. Рассказчик должен обладать живой жестикуляцией и мимикой, с поставленной речью. За таким человеком намного интереснее наблюдать.

2. Камера должна быть с хорошим разрешением.

3. На музыку стоит обратить особое внимание. Она должна не просто подходить по настроению к видео, но в большинстве случаев лучше будет использовать музыкальные тренды.

В качестве идеи для создания контента можно снимать видео о каких-то приборах/ механизмах/ инструментах/ технике. Большинство людей вряд ли будут знать, что это такое, но с правильной подачей подобные видео имеют все шансы попасть в Рекомендации. Человек по натуре очень любопытен. Это заложено генетически. А информация, поданная правильным образом, способна увлечь любого.

Еще одной интересной задумкой будут видео о культурной жизни БНТУ. Например, Весна БНТУ. В TikTok очень популярны видео, на которых люди поют, танцуют, играют на музыкальных инструментах, выступают на сцене. Потому что это красиво, на такое приятно смотреть, такое приятно слушать. Почему бы не воспользоваться популярным контентом в TikTok и не попробовать сделать что-то похожее?

Одной из популярнейших тем TikTok является юмор. Идеи для видео можно брать из трендов, адаптируя под аудиторию, из реальной жизни. Например, разница между первым и последним курсами, факультетами, университетами; лайфхаки для экзаменов, курсовых работ, дипломов, для поступающих. Это широкая тема, на которой можно развернуться.

Вывод. Используя предложенные выше идеи по продвижению TikTok БНТУ, контент можно будет сделать интереснее и ярче. Это поможет разнообразить жизнь студентов, привлечь их к активной деятельности университета. Также это может помочь в привлечении новых абитуриентов, которые ищут хорошее место для учебы.